

Вторник, 24 сентября 1957 г., № 226 (9051).

Новое здание академического театра

С каждым днем растет и благоустраивается столица нашей республики Чебоксары. В прошлое воскресенье здесь состоялась торжественная закладка нового здания Чувашского государственного академического театра. Сотни людей собрались по этому поводу на митинг.

Секретарь городского комитета КПСС тов. Иванов, открыв митинг, представил слово министру культуры республики тов. Бапйотову.

На митинге выступил секретарь обкома КПСС тов. Ислюков.

— Закладка в нашем городе нового здания театра, — сказал он, — одно из проявлений постоянной заботы партии и правительства о расцвете национальной культуры и искусства. Примечательно, что это совпало с подготовкой к празднованию 40-й годовщины Великого Октября.

Тов. Ислюков пожелал строителям успешно справиться с порученной почетной задачей.

Выступая от имени строителей, главный инженер треста «Чувашстрой» тов.

Николаев заверил труящихся города в том, что академический театр будет сооружен в установленные сроки и с хорошим качеством работ.

На площадку одна за другой въезжают машины с бетоном. Под звуки оркестра заслуженный артист РСФСР и народный артист Чувашской АССР Б. А. Алексеев, старейший деятель чувашского драматического искусства И. С. Максимов-Башкинский и другие кладут в траншеи первые килограммы бетона.

Новое здание академического театра будет красивейшим сооружением. Его кубатура будет равна 34 тысячам куб. м., зрительный зал рассчитан на 800 мест. Сцена будет оснащена новейшими театральными механизмами.

Новый театр займет целый квартал от улицы Барла Маркса до Ленинградскоэ.

После закладки здания состоялось совещание представителей театральных коллективов, которое решило — каждому работнику театров отработать на строительстве не менее 20 часов.